



PROVVEDIMENTO DI AFFIDAMENTO

Lavori d'urgenza di manutenzione straordinaria "fornitura e posa in opera di corpo pompa su una dell'elettropompe del Gruppo Pompe Acqua Potabile nella Centrale Idrica" nell'area di proprietà Regione Lazio nel Centro Agroalimentare all'Ingrosso di Fondi – MOF

CUP F78120000130002

L'AMMINISTRATORE DELEGATO

VISTA la delega concessa dal Consiglio di Amministrazione nella seduta del 24.07.2020;

DATO ATTO delle Disposizioni di cui all'art. 7 dell'Atto transattivo sottoscritto tra la MOF Scpa e la Regione Lazio in data 18.11.2019 e registrato dall'Ufficiale Rogante al Reg. Cron. N. 23684 del 07.01.2020;

VISTA la propria deliberazione del 24.01.2020, n. 207

DATO ATTO della D.D. G16091 del 23.12.2020 del Direttore della Direzione Regionale Bilancio, Governo societario, Demanio e Patrimonio della Regione Lazio;

VISTA la nota prot.2503 del 14.10.2021 con la quale MOF Scpa ha trasmesso alla Regione Lazio, ex art. 7 del predetto Atto transattivo, il Programma previsionale degli interventi di manutenzione straordinaria;

VISTE, altresì, le note prot.226 del 31.01.2022 e nota prot.864 del 14.04.2022 con la quale la MOF Scpa, ha trasmesso alla Regione Lazio rispettivamente il I ed II stralcio del suddetto programma di interventi urgenti ed indifferibili tra i quali è ricompreso l'intervento di manutenzione straordinaria "Impianto Idrico Generale";

DATO ATTO della DGR n.313 del 24.05.2022 con la quale la Regione Lazio ha deliberato di prendere atto del "Programma previsionale degli interventi di manutenzione straordinaria" presentato dalla MOF Scpa e autorizzato, tra l'altro, la realizzazione del 1° e II° stralcio di interventi del citato "Programma previsionale degli interventi di manutenzione straordinaria";

CONSIDERATO che, nel corso di attività di controllo, nelle more del complessivo intervento di manutenzione straordinaria rubricato al n. 18 "e denominato Impianto Idrico Generale" è stata accertata la rottura del corpo pompa di una dell'elettropompe del Gruppo pompe acqua potabile nella centrale idrica"

RILEVATO che detto intervento è urgente e improcrastinabile al fine di garantire la sufficiente erogazione dell'acqua potabile nel Centro Agroalimentare all'ingrosso di Fondi;

VISTO il piano di intervento relativo alla "fornitura e posa in opera di corpo pompa su una dell'elettropompe del Gruppo Pompe Acqua Potabile nella Centrale Idrica" stimato in € 5.150,00 compresi oneri della sicurezza;

DATO ATTO che è stata individuata la Ditta IDROTECHNOLOGY srl - con sede in Fondi, via Madonna delle Grazie, 191 - P.IVA 03241420599 – società cui affidare l'intervento in oggetto;

CONSIDERATO che la Ditta IDROTECHNOLOGY srl - con sede in Fondi, via Madonna delle Grazie, 191 - P.IVA 03241420599 — opportunamente contattata - ha presentato la propria migliore offerta complessivamente di € 4.040,00 oneri della sicurezza inclusi ed iva esclusa;

ACCERTATO la piena congruità dell'offerta della ditta IDROTECHNOLOGY srl alle caratteristiche tecniche dei lavori in oggetto e alla stima del piano di intervento complessivo;





DATO ATTO che la ditta IDROTECHNOLOGY srl - con sede in Fondi, via Madonna delle Grazie, 191 - P.IVA 03241420599 è società già accreditata presso MOF Scpa e risulta essere in possesso dei requisiti di carattere generale che la rendono idonea alla contrattazione;

RITENUTO, che per tutto quanto sopra espresso, nulla osta per l'affidamento diretto alla IDROTECHNOLOGY srl;

DISPONE

- L'affidamento dei lavori d'urgenza di "fornitura e posa in opera di corpo pompa su una dell'elettropompe del Gruppo Pompe Acqua Potabile nella Centrale Idrica" sita nel Centro Agroalimentare all'ingrosso di Fondi – MOF
 – alla ditta IDROTECHNOLOGY srl - con sede in Fondi, via Madonna delle Grazie, 191 - P.IVA 03241420599 per l'importo complessivo di € 4.040,00 (euroquattromilaquaranta/00) oneri per la sicurezza inclusi e Iva esclusa;
- Che il contratto verrà stipulato mediante corrispondenza secondo l'uso del commercio consistente in apposito scambio di lettere anche tramite posta elettronica certificata o strumenti analoghi;
- La pubblicazione del presente Provvedimento sul sito della MOF ScpA alla sezione "Trasparenza".

L'Amministratore Delegato

MOF ScpA - Società Consortile per la gestione del Centro Agroalimentare all'Ingrosso di Fondi